



## HAJDÚ-BIHAR MEGYEI MUNKAÜGYI KÖZPONT BIHARKERESZTESI KIRENDELTSÉGE

## TÁMOGATÁS MUNKÁLTATÓKNAK!

## Újra lehetőség nyílt megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatásának támogatására.

A támogatás célja: megváltozott munkaképességű személyek munkaviszonyban történő tartós foglalkoztatása.

A pályázható támogatás: munkahelyek létesítése, termelő-szolgáltató létesítmények átalakítása, akadálymentesítése, a foglalkoztatáshoz szükséges eszközök, berendezések beszerzése, átalakítása, munkahely, munkaeszközök korszerűsítése.

## A támogatás mértéke:

- munkahely létesítése esetén: 1.800.000.- Ft/munkahely.
- beszerzés, átalakítás, korszerűsítés esetén: 1.300.000.- Ft/munkahely.

Egy pályázó által igényelhető támogatás maximum 20.000 eFt.

A pályázat beadásának határideje: 2006. június 15.

A pályázati egységcsomag, valamint további információ elérhető a [www.hajdummk.hu](http://www.hajdummk.hu) honlapon, valamint a Hajdú-Bihar Megyei Munkaügyi Központnál és kirendeltségein.

## Mert munkában más...

A munka az állás elvesztése önmagában fájdalmas élmény, hiszen megfosztja az embert hétköznapi szükségleteinek kielégítésétől. Szükségleteken nem csak a fiziológiai szükségleteket értjük (szomjúság, éhség), de a közösség, a hovatartozás szükséglete is alapvető emberi igény. A legtöbb ember számára a munkatársak jelentik a napi társas kapcsolatok legnagyobb részét, a személyes szociális kapcsolat rendszer alapjait, így a munka elvesztése az ember-ember közötti kapcsolatok lehetőségét is jelentősen szűkíti.

A másik fontos szükséglet a környezet rendezettségének, egyértelműségének és az idő beosztottságának igénye. Ha a megszokott tennivalók nem osztják fel a napot, a kitöltetlen szabadidő lényegesen megnövekszik, és ez a feleslegesség érzését indukálja. Alapvető emberi szükséglet az is, hogy produktív, haszonnal járó tevékenységet végezzünk. Mindezekből adódóan, tehát az, hogy ha valaki dolgozik, van munkahelye, az anyagi biztonságon túl rendkívül sok egyéb értéket ad: pozitívan hat az önbecsülésre, önismeretre és kitágítja az életlehetőségeket.

## Megváltoztatni a változtathatatlant

A Foglalkoztatási Törvény idevágó passzusa szerint megváltozott munkaképességű személynek tekintjük azt, aki értelmi fogyatékos, vagy akinek orvosi rehabilitációt követően munkavállalási, munkahely megtartási esélyei testi vagy szellemi károsodás miatt csökkennek.

Az Európai Unióban a megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatási színvonala 41-42%-os, Magyarországon csak 15%-uk jelenik meg a munkaerőpiacon, ami körülbelül 95.000 embert jelent.

Az Állami Foglalkoztatási Szolgálat és a Munkaügyi Központok 1998. január 1. óta kiemelten fontos feladatuknak tekintik a megváltozott munkaképességű álláskereső foglalkoztatásának elősegítését, munkaerő-piaci esélyegyenlőségük biztosítását.

A magyar társadalomban a foglalkozási rehabilitációnak intézményes hagyományai nem voltak. Az egészségkárosodott emberek továbbfoglalkoztatása évtizedeken keresztül, annak a munkáltatónak a feladata volt, ahol a munkavállaló megváltozott munkaképességűvé vált. Az elmúlt évtized gazdasági és társadalmi átalakulása révén, mintegy másfél millió munkahely szűnt meg. A fogyatékkal élők, elsősorban a passzív ellátások valamelyikét választották megoldásként (rendszeres szociális járadék, rokkant nyugdíj, stb.) így kiszorultak a munka világából. A passzív ellátásba kerülők számának nagyfokú emelkedése, a társadalom eltartási terheit nagymértékben megnövelte. Ez a túlzott növekedés örvényszerű társadalmi vákuumot képezhet, amelynek eredményeként a társadalom aktív része képtelen lesz előállítani azokat a javakat, melyek a társadalom életképes működéséhez szükségesek. Mindebből adódóan, olyan új foglalkoztatáspolitikai eszközök bevezetése vált szükségessé, amelyek elősegítik, hogy a megváltozott munkaképességű emberek minél nagyobb számban munkát találjanak.

Jelen pályázati felhívást is ennek szellemében tesszük közzé, abban a reményben, hogy a munkáltatók többsége megvalósításra érdemesnek találja az abban foglaltakat.

## 8. TÓ KUPA

## Életmű hajómodellek versenye

2006. május 27-28.

Ártánd – Tófürdő

Május 27.

9 óra Megnyitó  
10-16 óráig Futamok  
17 órától Szabadedzés



Május 28.

9 órától Futamok  
15 óra Eredményhirdetés

Minden érdeklődőt szeretettel vár a Modellező Klub  
Biharkeresztes Közhazsnú Szervezet

## Támogatóink:

Biharkeresztes Város Önkormányzata, Művelődési Ház, Városi Könyvtár, Egyesített Szociális Intézmények, Szivárvány Óvoda, Ártánd Község Önkormányzata, Bihar Horgász Egyesület, Keresztesi Hírek, Szinkron TV, SziTiL KábelTV, Sláger Rádió, Polgárvédelem Berettyóújfalun, NCA

Forgó „KÍNAI” Gyula főrendező  
Tel: 06-54/430-263; 06-30/2613957